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V/v kê khai khấu trừ, hoàn thuế GTGT với hóa đơn bỏ 
sót. 

Hà Nội, ngày 24 tháng 08 năm 2015 

  

Kính gửi: Cục Thuế tỉnh Tây Ninh 

Trả lời công văn số 2641/CT-KTT2 ngày 30/6/2015 của Cục Thuế tỉnh Tây Ninh về việc 
khấu trừ, hoàn thuế GTGT đầu vào đối với hoá đơn GTGT bỏ sót, Tổng cục Thuế có ý kiến như 
sau: 

Căn cứ khoản 8, Điều 14 thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài chính 
hướng dẫn thi hành Luật Thuế giá trị gia tăng và Nghị định số 209/2013/ND-CP ngày 
18/12/2013 của Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một số điều Luật Thuế giá trị 
gia tăng quy định về nguyên tắc khấu trừ thuế giá trị gia tăng đầu vào và theo hướng dẫn tại 
Công văn sô 1818/KK-TCT ngày 19/5/2015 về việc vướng mắc về kê khai thuế GTGT. 

Căn cứ khoản 5, Điều 10 thông tư số 156/2013/TT-BTC ngày 06/11/2013 của Bộ Tài chính 
hướng dẫn về khai bổ sung hồ sơ khai thuế. 

Trường hợp Công ty CP thức ăn chăn nuôi RICO Tây Ninh phát hiện hóa đơn kê khai khấu 
trừ phát sinh năm 2014 bỏ sót chưa kê khai thì được kê khai khấu trừ bổ sung vào kỳ kê khai gần 
nhất của thời điểm phát hiện sai sót, nhưng phải trước khi cơ quan thuế, cơ quan có thẩm quyền 
công bố quyết định kiểm tra thuế, thanh tra thuế tại trụ sở người nộp thuế. Đối với số thuế GTGT 
đầu vào của 05 hóa đơn bị bỏ sót nếu là hóa đơn GTGT hợp pháp, đồng thời đáp ứng đủ điều 
kiện khấu trừ thuế GTGT đầu vào thì Công ty được kê khai khấu trừ, hoàn thuế theo quy định. 

Cục Thuế tỉnh Tây Ninh hướng dẫn Công ty CP thức ăn chăn nuôi RICO Tây Ninh thực 
hiện kê khai trên tờ khai như.sau: khi phát hiện hóa đơn kê khai sót Công ty thực hiện kê khai 
vào chỉ tiêu số [25] - "Tổng số thuế GTGT được khấu trừ kỳ này" để làm căn cứ tính ra số thuế ở 
chỉ tiêu số [36] - thuế GTGT phát sinh trong kỳ" trên tờ khai 01/GTGT ban hành kèm theo thông 
tư số 26/2014/TT-BTC của kỳ kê khai gần nhất tại thời điểm phát hiện sai sót. Đồng thời, hướng 
dẫn đơn vị thực hiện kê khai bổ sung theo quy định hiện hành. 

Tổng cục Thuế trả lời để Cục thuế tỉnh Tây Ninh biết và hướng dẫn doanh nghiệp thực 
hiện./. 

  
  
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Vụ PC ; 
- Lưu: VT, KK (3b). 
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